@—Imﬁ

Tger

JAHHASI PAJTHOYIIPABJIIEMA 1 MOJIEJTB
HE WTPYIIIKA! TIPOYTHTE HHCTPYKIIHIO
BHUMATEJIHO.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

BCTYNNEHUE

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHue Beptonéta Mini Titan E325 V2 komnaHuu Thunder Tiger (Tanaep Tairep).
JaHHbIN BepToNET ABnAeTcA nocnefHel pa3paboTKOM KOMMNAHWKM, B KOTOPOM WCMO/b30BaHbl MNOCAeAHUE
[OCTUXKEHMA B 061aCTAX NPOEKTUPOBAHMA M MATEPUANOB. ITO MOAE/b He pacciMTaHa Ha HOBUYKOB M NpeacTaBaseT
13 cebAa cepbE3HbIN annapat ana arpeccnsHoro 3D nunoTUpoBaHuA.

NPEAYNPEXAEHUA

1. P/Y mogenb He UrpyLlKa, a BbICOKOTOYHAA feTalowan malwmHa. C6oi B paboTe anektpoobopyaosaHus, paboTbl
MEeXaHMKKN, NN HEKOPPEKTHOE UCMO/Ib30BaHME MOXKET Bbl3BaTb HEKOHTPOIMPYEMOE NageHue. B ceoto ovepenb 310
MOXET MNOBJIeYb TPaBMbl CO CMEPTE/IbHbIM MCXOAOM, KaK AAA NWAOTa, TaK M ANsa OKpyXatowmx. [Moatomy,
HeobxoAMMO CcTporo cobnoaaTb Bce Mepbl 6e30MacHOCTY.

2. KomnaHuAa rapaHTMpyeT KayecTBO AeTanen U arperatoB BepTonéTa. OgHAKo, 32 BpemMA MCNO/b30BAHUA MOLENMN,
AeTann noABepraroTca U3HOCY U MOTYT CTaTb HEMPUTOAHbIMU K AasibHelLWemMy MCNONb30BaHMO. B cneactsmn yero
OHM He CMOTYT ObITb 3aMeHEeHbI MO rapaHTUK. Mo BoNpocam PEMOHTA U rapaHTUMHOro 0b6CNYyKMBaHUSA, 0bpaLLaiTech
B CEPBUC LLEHTPbI KOMMAHUMU.

3. [JaHHbIA NPOAYKT PEKOMEHAOBAH K MCMO/b30BaHWMIO MWUOTam B Bo3pacTe oT 16 net u Bbiwe. Ecam ato Bawa
nepsas MoAesib TaKOro Kjacca, WAM Bbl He yBepeHbl B TOM, 4TO obnagaeTe AOCTaTOMHOW KBanuduKaumen,
obpatutecb K 60siee OMbITHbIM MOJ/Ib30BATENAM 33 NMOMOLUBIO B HACTPOMKE M ynpaBieHuU. [paKTUKyWTeCb Ha
6e3/1104HbIX MPOCTPAHCTBAX, 6€3 BbICOKUX CTPOEHUN, AEPEBLEB U IMHWUIN 3NEKTpoNepesay.

4. 0N CHWXKEHMA pPUCKA aBapuil M MageHUin perkomeHAayeTca obydeHWe Ha KOMMbIOTEPHOM cumynsTope. B
CUMYNATOPE MOXKHO NafaTb CKOJIbKO XOTUTE.

MHPOPMALUA A.M.A.

Ecnm Bbl HOBMYOK, Mbl peKomeHayem Bam BcTynuTb B A.M.A. (AKagemns MogaenbHol AspoHaBTuku). A.M.A. — 3T0
cB0bOAHas OpraHM3aumsa, KoTopas 3aHMMaeTCs pPagvoynpaBasemMoi asuaumelt. B Helt Bbl Halaéte nopaepyKKy
OMbITHbIX NMUIOTOB M BCEBO3MOXKHOMN nuTepaTypoi. Bo Bcex Knybax opraHuM3auum nuaoTbl, NOC/IE MPOXOXKAEHUS
KYPCOB, MOJIy4aloT CMeumanbHylo JIMLEH3UIO MO MUAOTUPOBAHMIO aBMamMogensmu. Oas noaydeHus nogpobHown
nHbopmaumm nocetute: http://www.modelaircraft.org/

NYHTbI NPABU BE3OMACHOCTU

1. batapeii nepegaTyMKa f0MKHA ObITb MOJHOCTBIO 3apAXKeHa.

2. MNOCKOCTM yNpaBAeHUA AOKHbI KOPPEKTHO OTKAMKATbCA HA KOMAHAbI MepegaTymKa.

3. MNpoBoauTe NPOBEPKY AaNbHOCTM NPUEMA CUTHAMA Mepes, KaxablM nonétom. InekTpoobopynoBaHue AONKHO
paboTaTb KOPPEKTHO Ha AUCTAHLMM B 5 METPOB, 4a*Ke CO CIOMaHHOM aHTEHHOM NepeaaTyYmKa.

4. Y6eauTecb, UTO HEe OAMH U3 NUIOTOB PALOM C BaMM, HE MCNO/b3YET TYXKe 4acToTy npuéma/nepenaum. Tak e He
[ONXKHO BbITb NOMeX B paboTe paanoobopyaosaHus.

5. Bcerga BKAtoYaliTe cnepsa nepeaatymk, 3aTem NPpUEMHUK. BbikatoyaliTe cnepBa NPUEMHMK, 3aTEM NepeaaTynK.

6. PoTopbl BepTONETa BPALLAIOTCA Ha BbICOKOM CKOPOCTU. HMYTO HWM AO0MKHO KOHTAaKTMPOBAaTb C HUMKU BO BpeMsA
nonéra.

7. Cobntopaite 6e30MacHyo AUCTaHLUMIO BO BpeEMS NoJéTa.

8. He nposoauTe Nonétbl Npu CUABHOM BETPE, MW AOXKAE.

9. Ynpasnante moaenbto 6€30MnacHo 1 pasymMmHo.

10. He neTaiiTe No ro/sioBam OKpyKatowmx. Bawe ctpemneHue npoaBuTb cebsA Kak aca, MOXKET 3aKOHYMTbCA OYEHb
neyanbHO AnA Koro-nnbo.

NOCNE NONETA

1. MposepanTe OTBETCTBEHHbIE AETANMN BEPTONETA HA NMPOYHOCTb KPEMseHMUA, TPELWMHbl U U3HOC. 3aMeHUTEe Npu
HeobxoaMMocCTH.

2. MpoBoANTE YNCTKY MOAENN.

3. NpoBoaunTe TeX.06CNyKMBaHNE MEXAHUKK (CMa3Ky, 3aMeHbl LLecTepHelt)

4. Ypenante BHUMAHME YyNPaBAAIOLWMM TATAM U NOALNNHUKaAM.

5. XpaHuTe BepTONET B CyxOMm, MpoxaagHoOmM mecTe. He gonyckaltTe nonafaHuA Ha MoAenb MPAMbIX COTHEYHbIX
nyyen. MNpuaepuneaniTecb NPOCTbIX MPaBUA U Bbl COXPAaHUTE pPecypc Ballero BepTo/éTa.



http://www.modelaircraft.org/
http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

NPEAYNPEXAEHUE

CNOMaHHble fionactu unu dpnaribap.

OONO/THUTE/IbHO HEOBXOANUMO

MNepenatymk 6 KAaHANOB U Bbile MpNEMHMK

ANA aBnamoenei.

batapes Li-Po PerynaTtop ckopocTtu

HEOBXOAUMbIE UHCTPYMEHTbDI

%"*'::*ﬁ = & )
e *§ i
OTBEPTKM Mnockory6ubl MaccaTmxum
f lf’|
)JW. | |
i 1 ;
flllr 1
"'cn\' =
(CA 12
| WY, \.....J
Hox LMaKpnHOBbIN Knet JNokTtant
/’;-T_::B\.
Ve )
A
A /Y
ﬁf::’f;/‘/”ﬁ
s Vi
i S
"I\. —-:-'-‘:'-:::’-:-"'
'.\:_—__ -
INOKCUAHbBIN Knen Pe3unHKa

Cepso (3 wT. Ha aBTOMAT

BeckoNNeKTopHbIN MoTop

Mpu nageHnn BepTONETa NpOBepbTe BCe BpallatoLMeca MexaHu3Mbl. Ecin poTopbl MOrHYAUCb, TPECHYAWU, Uau
CNOMaNNCh — HEMeANEeHHO 3aMeHUTe UX Ha HoBble. He BbinpasaaiTe ux camoctoatesibHo. HUKOIA He cknenBainte

MposepaiTe cneayowue aetanu: lllectepHu, waposble coeguMHEHUA, NOALIWMHUMKKA, OCHOBHOW Ban, ¢dnaiibap,
XBOCTOBOW Ba, cTabuansatop, pemeHb, N10NacTv, MoTop, 6aTapeto, peryastop CKOPoCTyU.

Mpockon

nepekoca, 1 WT. Ha pyAb

Hanpas/eHun)

3apagHoe yCTpOoMCTBO

N e

Kycayku HoXHMUbI
——
| e
PN ff.l'f-__"::_—:-_":‘h::j
7 =
{ \ @ @f m—
L /I
Conugon 6-rpaHHbIe KNtoUmn
”___,.--’- N -
' T
e M"xﬁ
t_i::.':'\-\._\_ o
= .
T
T
‘“HM‘“?-.\H\\\ s e
i

Pe3nHOBbIN yNAOTHUTEND



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

CBOPKA

YT106bl Bbl HE NyTaNNCb, KaablA KOMMAEKT AeTafeil YKOMMNEKTOBaH COrnacHo nyHKTam cbopku. Homep getanu u
KO/IMYECTBO YKa3aHbl B pamKe Ha KaKaon cTpaHuue. KomnnekTbl geTanei cHabKeHbl cumBoaiamn ansa yaobersa.

BHUMAHME:

PUCYHKM CHabeHbl 3HaYKamMu AN 3KOHOMUM MecTa. Hanpumep:

i - UnMaKpmnHOBbIM Knei

‘ - JToKTanT (>Knakuin pukcatop pesbboBbIX coegMHEHUN)

KAK OPUEHTUPOBATbHCA B PYKOBO/CTBE.

BBepxy Kaaon cTpaHUUbl ecTb 0603HaYeHusA:

A OCHOBHOI poTOp

AN

MyHKT c6opKU

O603HauYeHne NakeTa B KOMMNAEKTE



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

A (OCHOBHOH POTOD

) Thunder
loer

Ne | Kog OnucaHue Konnyectso
1 BV1408 MeTan. « MOJIOTOK» OCHOBHOFO poTopa 1
2 BV1403 MerTan. Ka4yanka 1
3 BK1456 BTynkm d2xD3x2.7t 2
4 HNU2-6Z BuHTbI M2Xx6 2

BUA,

OKoHYaTeNbHbIN

LWar 2

KaHaBKa

KaHaBKa



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

e

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BV1404 [BolHOM pblyar 2

2 BK1480 BTtynkm d2xD3x5.6t 2

3 BK1203 LLlapoBble coeanHeHua ($93,8) 4

4 HSP16-6N BuHT c noTariHowm ronoskoin M1 6x6 4

5 BK1481 LWarba d2xD3.7x0.5t 2

6 HNU2-92 Mneyesoit BUHT 2

War1

/'( ) CobepuTe nesblit M NPaBblii pbldark aHaAorMYHoO.

LWar 2

OKOHYaTeNbHbIN
BUA,

Cuctema pblvaros A0NMXKHA ABUraTbCA 6e3 ycnnua.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

L

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BK1499 KpenneHue dnainbapa 1 2

2 BK1500 KpenneHue dnainbapa 2 2

3 BK1203 LLlapoBoe coeanHeHmne ($P3.8) 2

4 HSP16-6N BuHT c noTariHowm ronoskoin M1 6x6 2

5 BK1410-1 KpoHLluTeiH pnalibapa 1

6 HME3-3B BuHT M3x3 2

7 BK1413 NonaTku pnaiibapa (3enéHble) 2

War1 War 2

Cobepute nesyto/ (1)

npasyto AeTanu

aHa10rM4YHoO

War 3

1. NlonaTkn ¢dnaibapa A0NKHbI CTOATb aBCONOTHO CUMMETPUYHO U

BpOBEeHb C KpenaeHnammu.

2. Y6eautech, 4YTo SI0MaTKMU CTOAT POBHO.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

o Thunder
Taer

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BK1203 LLlapoBoe coeauHeHune (P3,8) 2

2 HSP13-6N BuHT c noTaliHowm ronoskoin M1 6x6 2

3 BV1402 Oep:xaTtenb nonactei (uanda) 2

4 BK0906 Ocb poTopa 1

5 BK1900 MNpoknaaka o6oaa 2

6 BK1079 BTynka 2

7 HMO26 Waiba d2.6 2

8 HMC26-8B BuHT M2 6x8 2

War1

' ™

BHUMAHMWE: PagnanbHble 1 ynopHble

NOALWMNMHMKM yKe npecobpaHbl. Cxema

NOKa3aHa AnAa HarnAgHOCTH.

MoAWNMNHMUKM C 6ONbLUMM BHYTPEHHUM ANAMETPOM

YCTaHaBAMBAlOTCA Ha CTOPOHe poTopa.

s ™ OKOHYaTeNbHbIM BUA,
bonbwimnmn MeHbLwuni
OvnameTp OvameTp
b
/ \

r"/ | N I' \\

MoAWNAHNKN C MEHBLUIMM BHYTPEHHMM AMAMETPOM YCTAaHAB/IMBAKOTCA Ha CTOPOHE nonacrei.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

B | OCHOBHO#M POTOp

Thunder
liger

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BK1502 OcHoBHoOM Ban 1

2 BK1086 BuHT M2x14 1

3 HML2 laka M2 2

War1l

Lar 2

-

.

OTBEpCTME O,0MKHO
HaXo4MTbCA BBEPXY



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

HIZS

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BV1406 Pbivar pnanbapa 2
2 BK1014 3amok 2
3 HSP17-7N BWHT c noTaliHOM ronoskont M1,7x7 2
4 BK1480 Btynka d2xD3x5,6t 2
5 HSP16-6N BMHT c noTaitHOM ronoskon M1,6x6 2
6 BK1203 LLlapoBoe coeanHeHune (P 3,8) 2
7 BK1481 LWarba d2xD3.7x0.5t 2
8 HNU2-92 Mneuyesoit BUHT M2x9 2
9 BV1405 basa 3amka 1
10 BV1419A Tapenka aBTomaTa nepeKkoca 1
11 BK1020 CTpaxoBOYHOE KOJbLLO OCHOBHOTO Ba/la 1
12 HME3-3B BuHT M3x3 1

LWar 2

CobniogaiiTe ykasaHHOe paccToaHne = @ 70mm



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

_lFﬁTd_

D Tarm

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BK0932 LWaposoe coegmnHeHme d3.8x10mm 4
2 BK1063 Tara D1.3x7mm 3
3 BK0922 Cuenku tar d3.8x12mm 14
4 BK1064 Tarn 1,3x10mm 2
5 BK1066 Tarn 1,3x24,5mm 2
6 BK1065 Tarn 1,3x29mm 2
War1
e ™
Ona 3D nunotnposaHua
18
Br— —<A (A)
==}

20
(B)
G==D x

23
A (C) na HoBMYKOB
& X
25
(C)

C==0%

[na 3D nonétos

2
M5 Mapkep «T»
(E) DOIKEH CMOTpeTb
= —a)x2 Hapyxy
= | V



http://www.planetahobby.ru/

12

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

E+F  OCHOBHOH KapKac

_Iiﬁd_

Neo Kog, OnucaHue Konnuectso
1 BK1892 KapboHoBbIl KapKac 2
2 BVv1882 BepxHUI1 onopHbIn 610K 1
3 Bv1883 HUKHWI onopHbIn 610K 1
4 BK1878 MNepegHAaa cepsopama 2
5 BK1881 3agHAa cepBopama 1
6 HSA2-6 BUHT M2x6 16
7 BV2609 KomnneKT nepeaaumn 1
8 BV1412 Wkue (14T) 1
9 BV1445 XBocToBas wectepHa 28T 1
10 HMY1-5 WrnoT (P 1x5,3) 1
11 HMD2-6 BuHT M2x6 1
12 HNX2-10B Camopes M2x10 4
War1

CrapaiiTecb He NepeTArMBaTh BUHTLI.

__®)

Lar 2



http://www.planetahobby.ru/

13

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

G (OcHOBHOH KapKac

) Thunder

loer
Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BK2601 CronopHan ckoba 1
2 BK2604 Otcek 6aTapewu 1
3 BK2606 HukHAs ckoba 1
4 HNX2-6B Camopes M2x6 12
5 BK1887 Pacnopka 1
6 BK1888 DNeMeHTbI KpenieHus KabuHbl 2
War1



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

H (CHOBHOM Kapkac

Thunder
liger

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BK0933 LLlecTtepHAa aBTOpOTaL MM

2 BV0934 Beayuwana wecrtepHa

3 BK0931 Laliba D6xD10x0.3

4 BK0930 Hecywas ocb

War1

PUCKM noalunMnHMKa AOMKHbI

CMOTpPEeTb BHU3

J
Wait6a MoawnnHKK
Tmm / .
i : /- oamonss
|
| )



http://www.planetahobby.ru/

15

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

& (OCHOBHOH KapKac |hlmd

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BK2602 AHTEHHbIV KaHan 1
2 BK2603 3aLénka KabuHbl 1
3 BK1473 Monosba 1
4 HNX2-6B BUHT M2x6 8
5 BK1038 3arnyLwKu noao3bes 4
6 BK1020 CTpaxoBOYHOE KOJbLLO OCHOBHOTO Ba/ia 1
7 HME3-3B BuHT M3x3 1
8 HMC2-14B BuHt M2x14 1
9 HML2 Manka M2 1
(4) = S | War1l

(

OTBepTKa



http://www.planetahobby.ru/

16

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

Tiwer

Ne | Kog OnucaHue Konnyectso
1 BK1073 PemeHb MXL-3T (413T) 1
2 BK1004-1 XBOCTOBOW KpoHLWTEeNH 356mmx P14 1
3 BK1872 Ko»Kyx XBOCTOBOro mexaHu3ma 1
4 BV1873 MpaBas 3acnoHKa 1
5 BV1874 JleBas 3acnoHkKa 1
6 BK1875 Pacnopka 1
7 BV0973A KomnieKT xBocTOBOro Bana 1
8 HMD2-5B BuHT M2x5 6
9 HSA2-6 BUHT M2x6 1
War1

War 2

i / CnoT Ha xBoCTe nog (L

NpPaBUAbHbLIM YIIOM K

XBOCTOBOMY Bajy.

CnoT HanpaBneH BBepX

‘BM,&,OT Hoca. -~ :D\! =

War 3



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

Toer

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BV1422 Pblyar KOHTpoOnA wara 1 1
2 BV1423 Pblyar KOHTpOAnA wara 2 1
3 BK1203 LLlapoBoe coeanHeHue (P 3,8) 1
4 HSP16-6N BMHT c noTaitHOM ronoskon M1,6x6 1
5 BK1481 LWaiba d2xD3.7x0.5t 3
6 HMF2-6N BuWHT c noTariHom ronoskon M2x6 1
7 BV1421A KomnaekT ynpaBaeHuA warom 1
8 BK1091 [BoliHOM pblyar 1
9 HMC2-16B BuHT M2x16 2

War 1 - ~

>(5¢]

ObpaTuTe BHMMaHMe Ha
OpMEHTaLMIO TPEYroNbHUNKA

Ha  [ABOMHOM pblyare.

LWar 2 Lar 3



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

Thunder

Neo Kog, OnucaHue Konnuectso
1 BV1411 XBOCTOBOW Kyna4vok 2

2 BK1425 XBocToBas TAra 2

3 HNU2-92 Mneuyesoit BUHT M2x9 4

4 BK0972 3a’KMMm XBOCTOBOrO poTOpa 1

5 HMV520ZZWY MoawwnnHmnk D2xD5x2.5 2

6 BK1080 LWanba 2

7 HMC2-8B BuHT M2x8 2

8 BK0961 Jlonactu XBOCTOBOrO POTOPaA 2

War1

LWar 2

LLlan6a 6 ctaBUTCA TaK.

5
Lo )—A)t-—mmi)

) 5) 6) (7)
S



http://www.planetahobby.ru/

19

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

Tinder

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 HME3-3B BuHT M3x3 1
2 HNU2-92 Mneuyesoi BUHT M2x9 2
3 BK1501 3D ctabuaunsatop 1
4 HSA2-6 BUHT M2x6 2
5 HMM2Z Manka M2 2

War 1

BblpoBHAITE BNaaAWHY Ha Bany

OTHOCUTENIbHO OTBEPCTUA.

OKoHYaTeNbHbIN BUA,

War 3



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

y | hlmd
M| KpoHmTEHH XBOCTa

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso

1 BK1082 Hanpasnawowas tarn 2

2 HMJ12-6B Camopes M1,2x6 2

3 BK0923 XBoCTOBaA cepBopama 2

4 HNN2-10B Camopes (c wainboit) M2x10 2

5 BK2610 Ckoba 06xk1ma 1

6 BK1886 Pacnopka 2

War1

(1)

g
Obpatute
BHMMaHWe



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

M| KpoHmTEHH XBOCTa

) Thunder
loer

Neo Kog, OnucaHue Konnuectso
1 HNX2-10B Camopes M2x10 4

2 HSA2-6 BMHT M2x6 4

War1l

Y6eautecb B TOM, 4TO SI0MacTu

BpallaloTcA B 3TO HanpaBAEHMWM.
MoBepHUTE  Beadyllyld  LIECTepPHI0
npoTue 4acoBoM. BpaweHue

3aaHunx/nepeaHux nonacren
NPOTUBONO/IOKHO APYT APYrY.

byaet

LWar 2

BbiTalwmnTe XBOCT BEPTONETA
W HacTpoWTe HaTAMKeHue
pemHA. OH He [0nXKeH
oTBMCaTb bosnee 4yem Ha

0,2mm.



http://www.planetahobby.ru/

22

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

N JnexrpoobopyroBaHHe _IFﬁTd_

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BK1890 MoTopama 1

2 HSA3-5B BuHT M3x5 2

3 HME3-3B BuHT M3x3 1

4 BK1009 Bepywas wecrtepHa 13T 1

5 HSA2-6 BUHT M2x6 4

War1

[OnvHa Beaywen wectepHu 4o motopa 16 mm
B 3aBMCMMOCTU OT MOTOpPA MOXKHO UCNONb30BATh

pa3Hble Beayuime WwectepHu

(4) ° o —
@
@ 16mm
I,

LWar 2

CuenneHue WecTepHeit XopoLo

BUAHO C HU3Y MalUUHbI.



http://www.planetahobby.ru/

23

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

O OnekTpoobopya0oBaHAE

Thunder
liger

Neo Kog, OnucaHue Konnuectso
1 HMC2-8B BUHT M2x8 6
War1 YcTaHOBUTE WapoBoe coeanHEHUE Ha pblvar cepso

LWar 2

TaKKe yCTaHOBUTE LWApPOBOe coegMHEHMe Ha BCe pblvaru cepso.



http://www.planetahobby.ru/

24

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

—11
O D1exTpoobopyI0BaHHE GOSE
Neo Kog, OnucaHue Konnyectso

1 BK1026 Ckoba 1

2 BK1027 Tara ® 3x25mm 2

3 BK1025 KpenneHnue tar 4

4 BK1889 Pacnopka 1

5 HMC2-10B BuHt M2x10 2

6 HMC2-14B BuHt M2x14 1

7 HML2 Manka M2 1

8 BK1071 XBoctoBaa tara ® 1,3 1

9 BK0922 Konbuo D3.8x12mm 2

10 HSP16-6N BMHT c noTaitHOM ronoskon M1,6x6 1

11 BK1203 LLaposoe coeanHeHne @ 3,8 1

12 HNN2-10B Camopes M2x10 2



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

O | JnexTpoodOpPYNOBaHHE "“'M'_

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BK2605 OTceK NpMéMHMKa 1

2 HNX2-6B Camopes M2x6 4

3 BD1826-B1 TpybKa aHTEHHbI 1

4 BK1088 Pe3nHOBbIM YyNAOTHUTEND 2

War1

'MpocKon

[BYCTOPOHHAA ANMYYKa

- \ .\\
| 3aKkpenuTe MPUEMHMK HafEKHO, YTOBbI OH He OTBANWICA B

nonéte. Ucnonb3ymnte pe3anHKU, UAU PEMHMN.



http://www.planetahobby.ru/

26

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

P | OnexrpoobopynoBaHHe

_liﬁd_

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BK1884 M6KMN KapabuH 2
2 BV2607-Y KabuHa 1
3 BK1002 Pe3snHoBas npoknaakKa 2

batapes Li-Po

\\/
PerynaTtop
CKOpOCTH

y

3 =)
&) @

@
i=]

KABUHA

YcTaHOBUTE PE3NHOBYIO NPOKAAAKY

(3)

KabuHa KpenuTca Ha 3aluénke.



http://www.planetahobby.ru/

27

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

kPl ()CHOBHBIE JIONACTH ﬁmd er

Neo Kog, OnucaHue Konnyectso
1 BK1442 ApanTtep nonacremn 2
2 HMC3-20B BuHT M3%20 2
3 HMM3Z Manka M3 2

Dna creknonnactMkosbix/KapboHOBbIX nonacTei

DOna pepeBaHHbIX fIonacTeit

WM 3NOKCUAHbIN

Knew

Y6epute membpaHy

LUmakpunnosbin,

BHUMAHMUE!

CTeknonnactTukoBble/aepeBsHHbIE 10NACTU UCMONb3YIOTCA ANA 0B6bIYHbIX NONETOB.
YacToTa ux BpallleHUs He Ao/KHa npesbiwaTte 1500 06/MuUH.

KapboHoBble nonactn ncnonb3yotca ana 3D nonéros.

YacToTa nx BpalLeHUA He A0KHa npesbiwatb 3200 06/MuH.



http://www.planetahobby.ru/

28

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

Cucrema E-CCPM aBromara nepekoca @ ";:;:d_

dnekTpoHHaa UuknnuyHo/KonnektnsHaa Cuctema KoHTpona lwara (E-CCPM) no3sonseT OCYLECTBAATb Te Ke
onepauuu, 4To 1 cuctema M-CCPM (MexaHuyeckaa LinknnuHo/KonnektusHas cuctema), Ho ¢ 6osee ynpoLéHHoM
aBTomaTtuKoi. 120° E-CCPM cuctema ucnonbsyet 3 cepBo AN 06LEro KOHTPOASA 3/IepOHOB, PY/A BbICOTbI U Liara.
Bce 3 cepBo paboTatoT HesaBMcMmo apyr oT gpyra B M-CCPM, a B E-CCPM oHu paboTatoT cooblia Ans AOCTUKEHUA
TAKOro e KOHTpoA. Hanpumep: eciv nogaHa obluas KomMaHga, 3 cepBo ABUratoT Tapesiky aBToMaTta nepekoca. Ecim
nogaHa KomaHZa 3/1epoHam, 2 cepBo ABUratoT Tapenky. Mpu paboTte Bcex cepBo BMecCTe, ycunune ysennumeaetca. K
ToMY e, B cucteme E-CCPM mcnonb3yeTca MeHblle MeXxaHUYeCKUX CBA3OK U HYXKHO MeHblle Tar Ans eé paboTbl.

CerogHA COBpPeMEHHble KOMMbIOTepPHblE CUCTEMbl MO3BONAIOT paboTaTb C TaKOW CUCTEMOM WM MOMHOCTbIO
nporpamMmmupoBaTb e€. B cBA3M C Tem, 4TO B paamMocucTemMax 3TOT BMA PaboTbl CEPBO Y¥Ke 3anporpammuMpoBaH,
60blle HET HY}K/bl B CIOMHbIX «MUKCMHIax». Mbl peKomeHayem Bam 06paTMTCA 3a MOMOLLLIO K MPOU3BOAUTENAM

PaaAnNOCUCTEM.

JIBuxenne Ha 120°

Cne,u,yrom,me npumepbl HarnA4HO NOKa3bIBAKOT 0COBEeHHOCTU BbINOJIHEHUA KOMaHg Bcemu 3msA cepso.

KonnektusHbii war. Koraa nogaérca Takas KomaHaa, BCe TPW CEPBO ABMXYTCA B OAHOM Hanpas/ieHMW, Ha OAHY
BE/IMUYMHY. ITO NO3BO/IAET NOBbIWATL/MOHMMKATh TapeKy aBToMaTta Nepekoca v NoAAepX1BaTh 3aaHHbIA YPOBEHb.

Buna cnpasa

3% || l >
L] -
() " _T '[_; Cé‘l 8

dnepoHbl. Koraa nogaétca KomaHaa snepoHam, pabortaer 2 cepeo crnepeau. OAHO NOBbIWAET aBTOMAT, Apyroe
noHuxaeT ero. CepBo ABUKYTCA Ha paBHble BEAMUYMHbI PaboTbl, C PAaBHOM CKOPOCTbIO. TpeTbe CepBO COXpaHAeT
NONOMKEHMe.

Buna cnpasa

-
T

2

o)
O]
©

©@ @



http://www.planetahobby.ru/

29

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

JIBrmxenne Ha 120° |hlm¢l_

Pynb BbICOTbI. JTa KOMaHAa BbINOJHAETCA BCEMW 3MA CEPBO. 2 CEPBO ABUXKYTCA OAMHAKOBO, 3€ CEepBO B
NPOTUBOMOOXKHOM HanpasaeHUn. Hanpumep: eciv NoAaéTca KoMaHA4a «BHU3» 2 CEepPBO ABUraloT Tapesiky BHM3, a 3e
CepBO TO/IKAET ero Ha BepxX.

Buna cnpasa

[ToaxmioueHue cepBo

Mbl peKomeHAyeM cneayowmii TUN NOAKNIOYEHUA:

1. CepBO, KOTOPOE HAaxoAUTCA 3a TapesIKol aBTOMaTa NOAKAYaETCA K KaHany BbicoTbl (ELEV)
2. CepBo cnpaBa NOAKAO4YaeTCA K KaHany anepoHos (AlL)

3. CepBo cneBa NOAKAOYAETCA K AONONHUTENbHOMY KaHany (AUX)

[N NoNHOM yBEepeHHOCTU CBEPLTECH C MHCTPYKLMEN MO paanoobopyaoBaHMIo. @

THPOCKOR A =
ﬂ//_\ CRANE —

"-:- Fh;cm \\ //ﬂ S)
Y
[

—= l’.*nanp.
Kan 5
ﬁo:u. BXOf|

[prémank

5 Perynsrop
BO Py
| Hfgpan%ﬂus CKOPOCTH
1]
1 B

Barapes Li-Po



http://www.planetahobby.ru/

30

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

OcHoBHBIE IIPHHITATIBI HaCTPOﬁKI/I

HeKoTopble Mosib30BaTeNIM MOTYT 3anyTaTbCA B TOM, Kak paboTaer
cuctema E-CCPM. Mbl XO0TMM 0603HauYUTb rNaBHbIe MNPUHLNUMbI
HacTpoeKk. Hanpumep: feno B TOM, YTO €C/N Bbl XOTUTE HACTPOUTb
TO/MIbKO CEPBO 3/1EPOHOB, TO TOJIbKO CEpPBO U ByaeT HacTpoeHo. Ho
€C/IM Bbl XOTUTE HACTPOWUTb 30HY PaboTbl, UAM IKCMOHEHTY XoAa
CaMMUX  3/71epoOHOB  (KOHTPONbLHOM MNOCKOCTM), TO HACTPOWKe

noAseprHyTca 2 cepso.

MoHMMaHWE 3TOro 3HauyuTeNbHO obneruut npouecc HaCTpOVIKM

BEpPTONETA.

Ko Bcemy npoyemy, Bbl AO/HbI MOHMMAaTb 3HAYeHUA GYHKUUNA
BalWero nepegaTtyMka. Y pasHbIX npoussoguTteneit moryt 6biTb
pasHble HAUMEHOBAHUA TEX, UNN MHbIX OMepaLmit.

_liﬁd_

Pesepc ~/
CyGrpmmmar ~/
3ona pabotsl ~/
TpuMmuET
JIBo#HO# CTaHAAPT/IKCIOHEHTA

+ Oneponsl
MukcrHT = Pymb BEICOTH

= Ilar

‘NN

Hanpumep: BaM HY}KHO A0CTMYb HEOBXOAMMOTO NOJONKEHUA pblyara cepeo. Mcnonb3ynte GpyHKUUIO CYyBTPUMMUHTa,

BMeCTO TOMMMUHIa Ha Ballem nepegatynke.

[na ynobcTsa Mbl NPUBOANM PYCCKMUE U aHTUACKME HAMMEHOBAHMA HEKOTOPbIX TEPMUHOB:

Reverse = PeBepc

Sub trim = Cy6TPMMMMHT
Travel = 30Ha paboThbl

D/R = J1BoiHOI cTaHaapT
EXP = DKCMNOHEeHTa

Swash Mixing = MUKcUHT

Pitch = War

Elevator = Pynb BbICOTbI
Rudder = Pynb HanpasneHus
Aileron = 9nepoHbl

Throttle =Ta3



http://www.planetahobby.ru/

31

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

Thunder
lger

OcHOBHbIE IPHHIAIE! HACTPOHKH

Mepea cTapTom ybeauTech, YTo caeaytolwme AeUCTBUA BbINOAHEHDI:

1. MocTaBbTe BCe TPMMMEPDI, PYUYKK, NepeKntoHaTenn B HelTpaabHble (HyneBble) no3uuma
2. MNepesarpysuTe Balwe paanoobopyaosaHue Ha 3aBOACKME HACTPONKK

3. Bbibepute 120° E-CCPM pexum paboTbl aBTOMaTa

PEBEPC/MWUKCUHT

HanpaBneHue ABUKEHWUA CEPBO AO/KHO ObiTb YETKO onpedeneHo. PekomeHayeTca caenatb 3Ty HAcCTPOWKY nepes
YCTaHOBKOW CepBO Ha BepPTOANET. Mpu nojaye KOMaHAbl KOANEKTUBHOrO LWara, BCe 3 CePBO AO/XHbl ABUraTbCA B
OA4HOM HanpasneHUW. EcAv OHWM ABMXKYTCA B OAHOM HaMpaB/iieHUW, HO MOAHWMMAlOT TapenKy aBTomaTta, Bam
noHagobuTCcA BOCNONb30BaTLCA «MUKCUHIOMY», A8 TOro YTobbl Tapesika oTKAoHANack. Ecan ogHo n3 cepso paboTtaet
B MPOTMBOMNO/IOXKHOM HanpaBAEeHUN, BOCMOb3yNTech QYHKLMEN «peBepc» AN KOHKPETHOro CepBeo.

[danee, BaM HyXXHO NPOBEPUTb KOHTPO/bHbIE MAOCKOCTU. [pKn Nogaye UMKAMYHON KOMaHAb! LWara, aBTOMaT A0/IKeH
OTKNOHATLCA BNepén B BEPHOM HanpasaeHuMU. Ecnn HeT, BOCMOAb3yWTECh «MUKCMHIOM». Hanpumep: ecnn gaHa
KOMaHZa «BHW3» Ha PY/b BbICOTbI, TO aBTOMAT AO/IKEH OTKAOHATCA Bnepéa. Ecan HeT, Bam Heo6X0AMMO NOMEHATbL
3HayeHue +/- ANA 3TOM KoMaHAbI.

Tenepb A0MXHO BbITb MOHATHO, YTO (YHKUMA «pPEBEPC» OTBEYAEeT 33 CEePBO, a «MMKCUHI» 338 KOHTPOJIbHYIO
NNOCKOCTb.

PbIMATU CEPBO
MocTaBbTe O6LLYID PYYKYy KOHTPOAA LWara B HeWTpanbHoe Mo/foXeHue. EcAM pbldarM CepBo He BbIPOBHEHbI
OTHOCUTENbHO LEHTPasIbHOM OCK, UCMOJb3YUTE «CYBTPUMMMHI» 418 NPUBEAEHUA UX B HY)KHOE MOJIOMNKEHME.

BbIPABHUBAHUE TAPEJ/IKU ABTOMATA MNMEPEKOCA

Mocne BbIPaBHMBAHMA Pbl4aros, MOACTPOMKM A/MHbI TAT, OYEHb BaKHO NPOBEPUTb YPOBEHb TapesikM aBTomarTa.
BkalounMTe nepepaTymk, 3aTeM NPUEMHWMK He MNOAKAYaa MoTopa. [lomecTuTe O6LIYI0 PYyYKy KOHTPOAA B
HelTpanbHOEe nosoxeHue. YbeanTecb, YTO BCE BO3MOXKHbIE NEPEKIOYATENM TaK e HaxoAATcA B HenTpasbHOM
nonoxKeHun. BenwmumHa «kpwusas wara» (Pitch Curve) gonskHa 6biTb ycTaHoBAeHA Ha 0% B HUMKHEM 3HAYEHUM U
100% B Bbicwem. Mpy TaKOM NOMOXKEHWUM BCEX arperaTos, Tape/ika aBToMaTa A40/1XHa 6biTb BbipoBHEHA. Ecnum aTo He
TaK, Bam noTpebyeTca NoACTPOUTb ANUHY TAT Ha onpeaenéHHbIX CEPBO.

o ‘.‘fg-f:-t-.‘—'ﬂhj..:u‘_l

e s L]
2 =1H i)
§le 1

YposeHb
-

YpoBeHb

(Bua cnpasa)



http://www.planetahobby.ru/

32

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

Thunder
lger

OyeHb YacTo cayyaeTca, YTO 30Hbl PaboTbl CEPBO HEMHOrO OTAMYatoTcA. Mog 30HoM paboTbl Mbl MoapasymeBaem

OcHOBHbIE IPHHIAIE! HACTPOHKH

aMNANTYAY ABWKEHWA pbldara. Ecam 3T 30HbI 3HAYUTENbHO OT/IMYAIOTCA, TOTAa 3TO MOMKET CTaTb NPUYMHOM
NONIOMKW OZIHOM U3 KOHTPO/IbHbIX NAOCKOCTEN. Bocnonb3yiitech pyHKUMEN NOACTPOMKM 30H paboTbl CEPBO.

LUAT B CBA3KE C 9JIEPOHAMMU

MepeseamTe 06O PYYKY KOHTPOAA LWara B HauBbiCllee NosioXeHue. MoCMOTpUTE Ha TapenKky aBTomarta c3agu,
ybeautech, YTO OHa BbIPOBHEHA OTHOCUTENILHO CTOPOH BEPTONETA. ECAn HeT, NoAcTpoiTe To, UM MHOE CepBo.
Hanpumep: ABTOMAT nepeKoca OTK/AOHAETCA BNPaBO Npu nogaye KOMaHAbl KONNEKTUBHOTO LWara. 9TO 03HaYaeT, YTo
Yy NeBOro cepBo 30Ha paboTbl MeHblle, Yem Yy NpPaBoro. Bbl MoxeTe AM6oO yBeanunTb 30HY paboTbl NEBOrO CEpPBO,
B0 YMeHbLNTb 30HY paboTbl Npasoro. Mocie nposBeAeHUA Npoueaypbl HACTPOWMKK, MOBTOPUTE TO XKe camoe AnA
NOJIOMKEHUA PYUKMN B HUKHEN NO3ULMUMK.

YMeHbLWUTb

BeN4YNTb

mmm] © | JLEEIECT

(1 PRBREDEY g 1111 |
LLUAT B CBA3KE C PY/JIEM BbICOTbI
TaK e KaKk u B npeablaylem NyHKTe, MOMECTUTE Py4YKy O6LLYI0 PYdYKy KOHTPOAA liara B HaumBbICLUYHO NO3MLMIO.
MpoBepbTe 4TO6bI aBTOMAT HE OTK/IOHANCA BNepéa, UAun Hasaa,
Hanpumep: ecim npu aBTOMaT OTKAOHAETCA Bnepés — 3TO 3HAYMT, YTO 30Ha PaboTbl CEPBO PYAsA BbICOTbl MEHbLUE,
Yyem Yy OCTajlbHbIX ABYX CepBO. YBennybTe 30HY paboTbl CEPBO PY/AA BbICOTbI U MpoBepbTe ewé pas. MosTopute
npoueaypy ANA HAMKHEro NOMOXKEHMA PYUKN KOHTPOAA LWara.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesoa OO0 “NMnaHera Xo66um» © http://www.planetahobby.ru

o Thunder
OCHOBHLIC HpHHI.IPIHBI HaCTPOPIKPI ]_mer

Cne,u,ylow,we pa3mepbl TAr pekomeH40BaHHbIe HaMK ANA Pa3HbIX TUNOB NUNOTUPOBAHUA.

LOnviHa Tar peryavpyeTca u Aerko noAcTpanBaeTCA Kak Nnog HOBMYKOB, TaK M N0, ONbITHbIX NMMAIOTOB

C arpecCnuBHbIM CTUNEM.



http://www.planetahobby.ru/

34

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

Thunder
¥Yribl 001ero (KOJUIEKTUBHOIO) 11IAara Tioer

Ecnun Bce HacTPOIKM caenaHbl MPaBUIbHO, TO MONOMKEHNA POTOPa BEPTONETA ByayT BbIrNAAETb TakK:

HEHTP --E f - e ——————— 8
& oo BB o @-+@
: Il
e 1111 RN AN

MAKUMA/IbHbIN Yron

MWHUMA/IbHbIN YIron

BHMUMAHME: YcTaHOBKA M HAacTPOMKA Yr10OB OTKJAOHEHUS POTOpa 3aBUCUT OT BAlUMX JIMYHbIX MOMETHbIX HABbIKOB U
onbiTa. CAMWKOM 60/IbLIOM Yro/l MOXKET NeperpysnTb PerynnaTop CKOPOCTU, YTO MOMKET HeraTMBHO CKa3aTbCA Ha

nonéTax.



http://www.planetahobby.ru/

35

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

@_IFﬁETd_

Ecnu Bbl paHblue HE MMENIM A0 C TaKMMU HAacTPOMKammn, 06paTMTeCh K ONbITHOMY MUAOTY.

ba3oBble 03HAKOMHUTEJIbHDbIE HaCTpOI/IKI/I

HOBUYOK
KpuBas rasa Ty 100 -4
1 2 3 4 5 75 75 | &=
HopmanbHbiit 0 45 65 85 100 50 50 /
25 25 |
KpuBsas wara i . ; i ; .
2 0 25 50 75 100 pydka 0 25 50 75 100 py4ka
1 3 4 5
HopmanbHbii 40 = 75 = 100
Yron wara
1 2 3 4 5
HopmanbHbid 5= . .5° -
war
3D NUWJ1I0TUPOBAHUE 1 AP Emes————
Kpueas rasa
1 2 3 A4 5
HopmanbHbli o 45 65 85 100
o i i i | ‘ i ; i
PesepBHbIn 1 80 - 70 - 100 0 25 50 75 100 Pyika 0 25 50 75 100PwKa
o HOPMa/bHbIN HOPManbHbIN
Pe3epBHbIl 2 100 _ 80 - 100 -  war
100 / (.15 P SI
KpuBasa wara 75— 76 .
1 2 3 4 5 = "
o 25 25
HopmanbHbIN 30 - 75 - 100 |
TN SV ;
Pe3epBHb|[;1 1 20 2 75 = o5 i} 25 50 75 100 P\/‘-I.Ka 0 25 50 75 100 P‘I"IIKB
Pe3zepBHbIii 1 PesepsHbIit 1
Pe3sepBHbIii 2 5 - - - 95 100 }2 s wob M
3agepKKa 0 _ ) _ 100 - H 75 b
50 50
Yron wara
25 25
1 2 3 4 5 A i . i . : . i
0 25 50 75 100 py4ka 0 25 50 75 100 py4ka
HopmanbHbil  _4° = 45° = +10° PesepBHbIn 2 Pe3sepBHbIN 2
PesepBHbIi 1  _5° ST . +9° |
PesepBHbIN 2 g° = = = +9° 75
50
3afepsKKa 10° - ) s | o
25
i

0 25 50
3a4epKKa

75 100 pyuxa



http://www.planetahobby.ru/

36

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

XBocTOBOH KOHTPOIL/T'Mpockon @ "“"N'_

PekomeHAyeTcs MCNO/b30BaHWE COBPEMEHHOIO MrMpPoCcKona ¢ GyHKUMEN yaepKaHuA HanpasaeHus.

CHauyana noabepute AANHY pblbara XBOCTOBOrO CepBO rMpockona. MoxHo nonpobosaTb 10,5 MM ANUHY ANA Havana.
3aTem NpuUcTaBbTe pblyar 414 TectTa M NOCMOTPUTE Ha ero ABUNKeHHUe.

1. Npv nogaye KOMaHAbl PYAIO HaNPaBAEHMA «BMPaBO», Pbluar AO/MKEH ABUraTbCA Bnepés.

2. lNoBepHMTE BEPTONET PyKamM NPOTMB HaCOBOW CTPE/IKM - pblyar A0/KEH AT Bnepéa,.

\ \ CepBo pynﬂ

HanpasaeHUA

Mocne TOro, Kak Bbl NpoBeaéTe 3T NPOBEPKKU, BaM NOTPebyeTcA KOPPEKTHO YCTaHOBUTL pbldar. [Mepesarpy3unTe Baw
npuémHuk. HE agurate BepTonéT. lNoOKa pydyKka ynpaBAeHUA XBOCTOM W TPUMMEpPbI BbICTAaBAEHbl MO LEHTPY,
YCTAHOBUTE pblyar Ha CepBO BEPTUKA/bHO. [lBa NYHKTA HA 3aMeTKy:

1. 30Ha paboTbl XBOCTOBOrO CEPBO MOKET HE AOXOAMUTH 0 MEXAHUYECKOIO Npeaena ABUKEHUS.

2. Pblyar XBOCTOBOIO CEPBO AO/IKEH CTOATb BEPTUKAJIbHO, KOT4a LWar XBOCTOBOro poTtopa paseH 0. Man ¢ Hebonblumnm

OTK/IOHEHMEM BlMpaBo.

q
—{ :l;

BHUMAHMUE!
1. Ansa Toro Yto6bl YCTAaHOBUTD IMMMUT 30HbI PABOTbI, BaM HY*KHO HACTPOUTb FTMPOCKON COMIACHO €ro MHCTPYKLMU.
2. Ona noACTPOMKM CKOPOCTM BbINOAHEHUA GUTryp Mcnonb3yhTe GYHKUMM NepepatymKka «pacxon», «ABOMHbIE

PacXoApbl» N «3KCMOHEHTa».



http://www.planetahobby.ru/

37

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

Li-Po BATAPESI @ 'Z‘.’,‘:"_

Ons BepTonéra Mini Titan V2 HacTossTeNlbHO pEKOMeHAYeTCA UCNO/b30BaTb IUTUI-NoAnMMepHble (Li-Po) 6aTapewu.
. Ucnonb3yinTe cneumanbHoe 3apagHoe yCTPOMCTBO

. He nepe3apskaiite 6aTapem Bbiwe 4,2B Ha 6aHKy

. He paspskainte 6atapeto HuKe yem a0 3,0B Ha BbaHKy

. He octasnsitte 6aTapeto 6e3 npucMmoTpa BO BpemMs 3apagKu.

. He 3apsaaiite/xpaHuTe 6atapeto B OrHeonacHbIX yCI0BUAX

o U1 WN PR

. Ecnm Bbl cobupaeTech nomecTuThb 6aTapeto Ha XpaHeHUe, XpaHUTe eé € 3apaaom He HuKe 3,8B Ha BaHKy.

PekomeHayeTcs NpMobpecTy cneumanbHbI TecTep AN NPOBEPKU 3apaaa 6atapei.

Ycrpanenue npooJiem

Ecnv BepTONET TPACET BO BpemMA NOJMETa, NpoBepbTe:

. YCcTaHOBKY OCHOBHbIX JlonacTei

. YCTaHOBKY n10MNaTOK

. BanaHc ocHoBHbIX lonacTei

. ANCTaHUMIO [0 KaxKaoM onaTku OT Basa

. OcHOBHOW Bas Ha Pa3boNTaHHOCTb

. He norHynca nu ¢nanbap

. He norHyT v ocHoBHOWM Ban

. 3a’KMMbl OCHOBHOrO POTOpPA Ha NOBPEXAEeHUA

O 00 N O U1 b WN B

. PaboTy noAWMNHMKOB.
Ecnun BepTONET NPON3BOAMUT CAULLIKOM MHOTO LUYMa B MNONETE:

1. NMpoBepbTe cuenneHne wectepHen. ECAM OHO CAULKOM CUNbHOE, TO OT TPEHUA BEPTONET MOXKET CUbHO LIYMETb.
2. NpoBepbTe NPUBOLHON peMeHb XBOCTOBOIO poTopa. Ecnn oH ocnabneH, To BEPTONET TaK XKe byaeT WymeTb

3. NpoBepbTe paboTy BCEX TAT OT OCHOBHOIO K XBOCTOBOMY POTOpY

4. MNposepbTe 6anaHC OCHOBHOrO poTopa.

KAK BbIbPATb MOTOP U BEAYLLYIO LUECTEPHIO

Bce 3aBMcUT OT TMNA MoTopa 1 6aTapen. BoT popmyna Ana BblUMCAEHUA NaPamMeTPOB:

O6opoTbl MmoTOpa KnnoBonbTbl X HanpsaskeHune x Ceputo x MoCTOAHHYIO BenndnHy 0,8

MepeaaToyHoe cooTHoweHne = O60pOTbl MOTOPa/0XKUAAEMYIO CKOPOCTb

Bepyuwiaa wectepHa 150T (OcHoBHan wecTepHs)/nepeaaTodHoOe COOTHOLWEHUE
Hanpumep:
Mbl! Bbi6Mpaem motop OBL 29/37-10H, ncnonb3yerca 6atapesn 35(11,1B)
Toraa 060poThl cunTatoTea Tak: 3700KB x 3,7B x 35S x 0,8 = 32856 06/MUH.
OKnaaemas ckopocTb npumepHo 2800 — 3000 06/muH
Toraa nepeaatoYyHoe COOTHOLLIEHWE cunTaeTca Tak: 32856/2900 = 11,33
Beayulana wecrtepHa cuntaerca Tak: 150/11,33 = 13,24
B pe3ynbTaTe mbl Bbibpaem LiectepHto Tuna 13T
PekomeHA0BaHHbIV pPerynatop ckopoctun ansa atoro motopa ACE BLC-40



http://www.planetahobby.ru/

38

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

Akceccyapsl

PaclumpuTtenb KoNbLeBUAHbIX COeAUHEHUIA.

@_IFﬁETd_

Mpu paboTe C MHCTPYMEHTOM Ba*KHO, YTO6bl coeguHeHMe 6bIN10 HacaXKeHo NepneHANKYAAPHO PaclLuMpUTeNto.

[na paclmpeHuns coeAnHEHNA NOBEPHUTE PaCLUMPUTENb MO YAaCOBOW CTPESIKe.

MapkupoBKa «T» BHU3Y

tr—— 1 —_].{

-

CbEMHMK NOALWMNNHUKOB pa3paboTaH

OCHOBHOW wecTtepHu.

MpuHuMn paboTbl:

NOAWWNNHUK

npoknagka
1mm r “



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

) Thunder

NonactHoii Ganchup NOMOraetT Bam CaMOCTOATE/IbHO C6a}'IaHCMpOBaTb nonactn AaHHOro, nan noboro BepToONéETa.

YcTraHOBKa

War 1 LWar 2 Lar 3

YcrpoiictBo

YposeHb

BMHT noacTponku

CrtoliKa
nonactemn
Kpbinio 6banaHcupa
3amoK
basa
Kannbposwuk

MocT Konebartensa



http://www.planetahobby.ru/

40

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

Ucnonb3oBaHue 6anaHcupa.
AnHamuyeckuii 6anaHc

loer

1. OTKpoliTe CTOMKKN nonacrten

2. 3aKkpenuTe 3aXnm

CtaTuuHbIN 6anaHc

1. KannbpoBLLMKOB BbiCTaBbTe 6anaHCUP NO YPOBHIO.

o

3. Y6eauTtecn, 4To nonactu, -

CTOAT NapannenbHo.

o 2. NomecTnTe onactu Ha 6anaHcup

4. MNonoxute nonacTtb

N OTMETbTE LLEHTP TAXKECTHU

[na 6anaHCMpPOBKKU oNacTen ANUHHOWM cBbiwe 550MMm,
OTKPOITE KpblNo BanaHcupa.

1. ina 4mMm OTBEPCTUI UCMONb3YIATE BTYNKU U3
KOMMNEeKTa.

2. A 5SMm OTBEPCTUIA BTY/IKU HE HYXKHbI.

[nsa 4mm oTBepcTUin [nsa Smm oTBepcTuit

BepxHAs cTopoHa
&fﬁ;-BTynka d3XDAX10W

0 T _TepesepHyTb

) Thunder



http://www.planetahobby.ru/

41

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

Hdanee npuesoasaTca pekomeHaaumm npouecca 6anaHCUPOBKM I0NaCTeN:
1. MpoBeauTe CTaTUYHYIO BaNaHCUPOBKY, BbIACHUTE KaKan M3 aonacTteit 6onee Taxkénasn. lomeTbTe nonactu
COOTBETCTBEHHO.

. bonee nérkaa nonactb A

Bonee Taxkenaa B —

2. Janee npoBeante AMHaMMUYECKyto 6aNaHCUPOBKY KaxKaoM nonacTtu.
MomeTbTe LeHTPbI TAKECTU KaXKA0M U3 HUX.

3. ConocTaBbTe LeHTpbl TAxKecTU. OTMeTbTe Ha 6osee
NErKOoM NoNacTU HOBbIN LEHTP TAXKECTU KAaK NOKa3aHo.

CTuKep B HOBOW NO3MLMK

5. Mocne 3akpenneHna cTMKepa nposeauTe ANHAMMUYECKYO 6anaHCUPOBKY
ewé pas. Ecnv ogHa nonactb BCE paBHO TAXKeee, PeKOMEHAYETCA NOMEHATL B
KOMMNAEKT onacTen.

6. byagbTe BHMMATE/IbHbI MPU KPENAEHUN CTUKEPOB.
BO3AYLUHbIA MOTOK MOKET IETKO COPBaTb CTUKEP C
nonactn. ObpaTtutech K cxeme pAAOM.



http://www.planetahobby.ru/

42

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

) Thunder

Akceccyapsl Tieer

TpeHupoBouHoe Waccu oT KomnaHuu Thunder Tiger nomosket
HOBMYKam ybepeub BEPTONET OT NepeBopayYmMBaHmna 1
NpeaoXpaHnT AeTann BEPTOAETa NPU BO3MOXKHbIX OLUMBKaX.

LLlaccm nerko yctaHaBAMBaeTCA Ha Mogenb. Py

1. HOXKM Waccu NPUKPYUYMBAIOTCA K ONOPHOI KPecToBUHE.

2. YcTtaHOBUTE WAccK nog, moaenb.

4. HOXXKM CHUMAOTCA U BCTABAAIOTCA B
HUMHWe nasbl 4NA yAobcTBa XpaHeHuA.

-

3. WWacemn Kpenutca C NTOMOLLbIO PE3NHOBbIX CTAXKEK.



http://www.planetahobby.ru/

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

ACE RC T3AC banaHcMpoBO4YHOe 3apAaaHoe

YcTpoiictBo ana Li-Po akKymynaTopos.

CneuunduKaymm:
Pabounii Tok 110-240B
Kon-Bo 6aHOK 2 - 3 6aHKK
Makc. 3apag, 3 x 650 mAyY
labaputbl 100x60x35mm
Bec 180rp

43| WNHaMKauma
Oucnnen 3 anopa
BkatoueHue (1 cekyHpa)
MpocToi 3enéHbin
3apaaka KpacHbiit
MonHbIN 3apag,
OwunbKa MwuraHue
BHUMAHMUE!

1. TonbKo ana 2 — 3 6aHouYHbIX Li-Po 6aTtapeli.

e W

HE 3apskaTb 6aTapeto ecaum oHa ellé Ténnas.
HE 3apskaTb noBpexaéHHyto baTapeto.

P Y (O[5

T3AC cneuuwanbHo paspaboTaH Ans 3apagaku 2 — 3 6aHOYHbIX
Li-Po  6atapeit.  YCTpOWCTBO  CHabXeHO  BCTPOEHHbIM
apgantepom U dyHKUMel banaHcupoBaHMA 6aHOK B baTapee
Ansa 6e3onacHOM U paLMoHabHOM 3apAaKM.

Pasbém ana 2 6aHouHbIX 6aTapeit (7,4B)

Pasbém gna 3 6aHouHbIx 6aTapeit (11,1B)

3apﬂp,Ky OCyLLeCTBNATb TO/ZIbKO OT 6e30nacHbIX UCTOYHMKOB MUTAHMUS.

HE gonyckaTb nonagaHuaA BAarv B NpoLecce 3apaaKku.



http://www.planetahobby.ru/

44

Mepesog 000 “MnaHeta Xo66u» © http://www.planetahobby.ru

Cnenudukanun:

_liﬁd_

OnvHa

BbicoTa

WnpuHa

JuameTp ocHoBHOro poTopa
JuameTp XxBOCTOBOro potopa
Beaywasn wectepHA
OcHOBHasA WecTepHsA
XBOCTOBafA LWeCcTepHA
LLlecTtepHA XBOCTOBOM Nepesayun
MNepenaToyHoOe COOTHOLIEHUE
Bec

OCOBEHHOCTMU:

O 00 N OO U b WIN B

640Mm
209Mm
120mm
745mm
156mm
13T

1507

124

14T
1:11.5:4,4
npubamsnTenbHo 625rp.

. CBepxnpoyHas KapboHoBasa pama u KOHCTpyKums ns CNC-antommnHums.
. Y3Kas 1 aspogMHamMmMyecKan oKpalweHHasa KabrHa 13 cTeKnonaacTuka.
. MoHOAWUTHOE NOCaf04YHOE LWACCH C HU3KMM PAcrONOMKEHUEM LLEHTPA TAMXKECTN/BCTPOEHHDI AepiKaTe b aHTEHHbI.
. YcuneHHan kapboHoBas pama 13 aByx YacTeit (1,5mm).
. CoBMeLEHHbIM MOHOJIMTHbI BbICOKOPACNONOXKEHHbIM NOAAOH A41A 6aTapeun n perynsatopa CKopocTHu.
. Perynvpyemoe cooTHOLWEHME MUKLLEPA.

. MOHOAMTHbI antoMUHKEBbLIV 610K Bana/KpenaeHue cepso.

. JIErknin metannnyecknin u KapboHOBbIM KOPMNYC XBOCTa/MeTanIMyeckme aepKaTenun nonacren.
. KabuHa co BCTpoeHHbIM TENI00TBOAOM A1a 3GPEKTUBHOIO paccemBaHma Tenna

10. YKOMN/IEKTOBaH JIerkoBecHbIMM nonatkamu dnanbapa ans 3D (4,4rp)



http://www.planetahobby.ru/



http://www.planetahobby.ru/

